


•32 км = __м, 3 км 2 м = __м
•30 км 20 м =____ м, 320 т____ = ц,

•3 т 2 ц =____ ц, 30 ц 20 кг = ____кг



• А) 1 ч больше, чем 1 минута на __  мин.

• Б) 1 м больше, чем 1 мм, на__  мм
• В) 1 дм2 больше, чем 1 см2, на    __см2



• Длинна прямоугольника равна 8 
см, а ширина 4 см. Найди 3/8 
площади этого прямоугольника.



Тема нашего урока: «Задачи на 
нахождение дроби от числа»



• У монтёра было 120 м провода. 
Он израсходовал 1/3 часть 
провода. Сколько метров 
провода израсходовал монтёр?



•Мне в подарок привезли 60 
заморских животных.2/3   из них 
– кролики. Сколько же кроликов 
мне привезли?



• Фруктовые сады занимают 
4/5   площади моей страны. 
Банановая плантация занимает   площади 
садов. Какую часть площади 
страны занимает банановая 
плантация?



•Купили арбуз массой 8 кг. 
За обедом съели 1/ 4 часть 
арбуза. Сколько 
килограммов арбуза 
съели?




